

朝鲜和美国2月29日几乎同时发布第三次高级别对话结果。朝鲜同意暂停铀浓缩项目及核试验和远程导弹测试,作为条件,美国将恢复粮食援助。

朝美几乎同时发声明

北京时间当天21时58分,朝鲜中央通讯社播发英文报道,朝鲜外务省发言人以回答朝中社提问的形式,介绍第三次高级别对话结果。

美国东部时间当天上午9时左右,美国国务院发言人维多利亚·纽兰发表声明,主要内容相似。

朝鲜外务省发言人说,“应美方要求”并为了维持高级别对话积极氛围,朝鲜同意“在有效的对话继续时”暂停核试验、远程导弹试射和宁边铀浓缩活动,允许国际原子能机构对暂停铀浓缩进行监督。美方同意向朝鲜提供24万吨营养食品,并努力促成提供更多的粮食援助。

纽兰在声明中说:“为改善对话氛围,展示无核化承诺,朝鲜民主主义人民共和国同意落实暂停远程导弹发射、核试验和宁边核活动……同意国际原子能机构核查员核实并监督宁边铀浓缩活动的中止,确认5兆瓦反应堆及相关设施去功能化。”

纽兰说,两国代表将再次会晤,就落实“我们所提”24万吨“营养援助”确认具体事宜,美方要求监督援助粮食的发放。朝中社报道说,双方即将就此确认具体行政工作措施,除承诺提供这些营养援助外,美国有望提供更多粮食援助。

“美国不再敌视朝鲜”

朝中社说,两国重申2005年第四轮六方会谈“9·19”共同声明中的承诺,认识到签订和平协定前,1953年停战协定是朝鲜半岛和平与稳定的基石。

报道说,美国重申“不再敌视”朝鲜,准备本着相互尊重主权和平等的精神采取措施改善双边关系,同意采取措施增加文化、教育和体育等领域的民间交流。

朝鲜外务省第一副相金桂冠与美国对朝政策特别代表格林·戴维斯2月23日至24日率代表团在北京举行第三次高级别对话。这次对话原定于去年12月下旬在北京举行,但因朝鲜最高领导人金正日逝世而延期。

朝中社说,第三次高级别对话是2011年7月和10月前两次会谈的延续。双方就旨在改善朝美关系的信心建立措施,以及与确保朝鲜半岛和平、恢复朝鲜半岛核问题六方会谈相关的议题,进行了“认真和深入的讨论”。

朝暂停核试验 换美粮食援助

朝方称美将提供24万吨营养援助



2月29日,美国国务卿希拉里·克林顿出席众议院拨款委员会举行的听证会。美国国务院当日发表声明说,朝鲜已经同意暂停铀浓缩活动。
新华社记者张军摄

部分“9·11”遇难者 遗骸被弃垃圾场

美调查报告揭停尸房管理漏洞 遇难者家属难以相信

一份独立调查报告2月28日认定,由美国空军处置的2001年“9·11”恐怖袭击部分遇难者遗骸遭遗弃,落入一处垃圾填埋场。新闻发布会上,媒体记者问及这一情况,多名空军官员称不知道。空军部长迈克尔·唐利说:“对我而言,这是新信息。”

不清楚多少遇难者 以这种方式处理

独立调查小组接受国防部委派,调查特拉华州多佛空军基地停尸房的管理漏洞。小组组长、退役陆军上将约翰·阿比扎伊德2月28日在国防部举行新闻发布会,通报调查结果。

调查小组报告,一些来自“9·11”两处事发地、即五角大楼和宾夕法尼亚州尚克斯维尔的遇难者遗骸被焚烧后遭遗弃至一座垃圾填埋场。报告没有提供更多细节。阿比扎伊德说,不清楚多少遇难者的遗骸以这种方式处理。

美国国防部长利昂·帕内塔的新闻秘书乔治·利特尔说,帕内塔“理解遇难者家属的严重关切”,所以“绝不会支持”把遇难者的遗骸送至垃圾填埋场。

调查报告令遇难者家人 感到疑惑

报告说,“9·11”发生后不久,多佛空军基地停尸房以“一些五角大楼和宾夕法尼亚州尚克斯维尔坠机地点的遇难者遗骸无法检测或辨认”为由,把遗骸火化,随后送至垃圾填埋场。

德布拉·伯林盖姆的哥哥是“9·11”事件中一架遭劫持客机的飞行员。伯林盖姆说,调查报告令她疑惑。

按她的说法,她参加过一场葬礼,无法辨认的遇难者遗骸当时被放入棺柩,安葬在阿林顿国家公墓。“他们举行葬礼,使遇难者有尊严。”她说,“国防部(当时似乎)极为谨慎……我希望知道更多情况。”

报告说,遇难者遗骸火化后放入密封容器,由空军交给承包商、即一家生物医学废弃物处理厂,进行焚烧处理。多佛空军基地停尸房方面以为焚烧后“什么都不会剩下”,后来得知仍残留一些遗骸,被丢弃至垃圾填埋场。

美议员要求五角大楼 接受问责

多佛空军基地停尸房隶属美国空军。这份报告令一些空军官员和遇难者家属颇为吃惊。联合航空公司93次航班遇难者家属的发言人莉萨·林登说:“简直难以相信。我们以为没有遇难者遗骸被送至多佛(空军基地停尸房)。”

代表新泽西州的联邦众议员拉什·霍尔特认为,国防部没有对“9·11”遇难者遗骸遭弃至垃圾填埋场一事进行全面解释。

霍尔特说:“涉及以不给予尊重的方式处理了哪些遇难者遗骸,五角大楼必须绝对公开并接受问责,必须以更为积极的措施确保今后不再发生这种事情。”

空军部长唐利承认,需要着力“确保类似事件不再发生。”(据《今日早报》)

内幕

美国用食品遏制朝核?

美方高官承认“援朝条件”即朝停止核计划

此前,美军太平洋司令部司令罗伯特·威拉德2月28日承认,朝鲜获得美国食品援助有条件,即停止核计划和弹道导弹试验。

威拉德当天接受国会参议院军事委员会质询时说,美朝对话中,美方为对朝方食品援助设置“前提条件”,包括“停止核计划和弹道导弹试验以及允许国际原子能机构(IAEA)人员重返平壤的可能性”。

这一表态与美方先前说法不一致。美国国务院发言人维多利亚·纽兰2月27日声称,美方与朝方早先在北京举行的直接对话虽然提及朝方核计划,但美方没有把食品援助与核计划直接挂钩。

美联社分析,美军高官表态引发猜测,即食品援助已经成为美方遏制朝方核计划的筹码之一。
(综合新华社、《新京报》)

本·拉丹接班人

落网?



赛义夫·阿德尔曾在埃及特种部队任陆军上校,后来,他前往阿富汗,参加了对苏联军队的圣战,并结识本·拉丹。2011年5月,美国海军特种部队在巴基斯坦击毙本·拉丹后,“基地”多名头目推举阿德尔为临时的“基地”头号人物。

据埃及安全部门官员称,一名“基地”组织重要头目2月29日在开罗机场遭到逮捕。该头目名为赛义夫·阿德尔。目前,阿德尔已被移交埃及检察机关接受调查。

阿德尔说,他此前已经决定回到埃及面对所有指控,以证明自己的清白。阿德尔在机场被捕时否认自己与“基地”组织有关系。他说,自1989年起,他就与“基地”组织脱离了关系。但据外电报道,两名不愿透露姓名的美国官员2月29日说,在开罗机场抓获的并不是阿德尔,此人被误认为是这名“基地”组织头目。(据《现代快报》)



密苏里州布兰森镇工作人员暴风雨后抢修电线。

龙卷风和暴雨袭美 12人死亡

据新华社芝加哥2月29日电(记者 李觅)美国中西部多个地区2月28日晚至29日晚遭到龙卷风和暴雨袭击,目前已导致至少12人死亡,多人受伤。

一股较小的龙卷风29日凌晨袭击了密苏里州旅游胜地布兰森市,造成3人死亡、33人受伤。密苏里州州长杰伊·尼克松已宣布该州进入紧急状态。

29日清晨,暴雨及龙卷风袭击伊利诺伊州哈里斯堡市,造成6人死亡、百余人受伤。哈里斯堡市250户至300户房屋受损,约1.23万户面临电力中断。当晚,暴雨和强风还袭击了田纳西州,造成至少3人死亡。

此外,受龙卷风和暴雨袭击的还有堪萨斯州、肯塔基州、阿肯色州以及俄克拉何马州等。

膝关节病 民间有奇方

在大兴安岭地区,很多人都知道治骨奇人刘仁松,他一生秉承中医创新,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等引起的关节疼痛、上下楼使不上劲儿,下蹲困难,只需用他研制的“活血风毒膏”贴敷,实贴一夜就能翻身,连续用药一个月或能爬山、跑步,根本不用吃药打针做手术,不管病情有多重,病史有多久,都能立竿见影。

王先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节炎、骨质增生、滑膜炎,痛苦之中,突然发现了“活血风毒膏”,用后次日麻木之处就有感觉,不到两个礼拜已能走五六里路,这令全家都感到十分惊喜。

研制人提醒:活血风毒膏效果独特,被批准为骨科OTC药品(国药准字Z20026551),不以暂时止痛掩盖患者,而以跟踪监测自由活动来检验效果,最好对比使用前后CT磁共振能说明问题,尤其适用久治不愈的顽固患者,不怕病情重,越重越管用,买4盒送1盒,买10盒送4盒。

骨病专线:0392-3619967(市内送货、郊区邮寄)
地址:老区人民医院斜对面保生堂药房(长风路与朝霞街交叉口西南角)

鹤壁爱民医院
HE BISHI AIMIN HOSPITAL

医保·新农合定点单位

女人宫颈 全面呵护

美国LEEP刀宫颈微创无痛修复技术

只除糜烂 不伤宫颈 不影响生育

咨询热线: **3326120**

医院地址: 鹤壁新区淇河路102号
(107国道与淇河路交叉口西南角)

诊疗范围: 宫颈糜烂、宫颈囊肿、宫颈息肉、宫颈肥大、
宫颈创伤、宫颈病毒疣、宫颈癌前病变等

除糜烂 不伤宫颈